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5:* \ VCTHBIN CYET

\

""""" Ha crombro 4 menbmie 97 B
[TepBoe ciaraemoe 4, BTopoe Takoe se. Haitmu cymmy.

Ymenpiaemoe 10, Berauraemoe 3. Hanau pasHocTs.f

Hangu cymmy IByX OOMHAKOBBIX CJIAracMbIX, KaXKI0€ 13
KOTOPBIX PaBHO 3. —

Beraucnu pazHocts uncen 10 wm 7. —

Jlimnaa kapagmgaia 16 cM, a pyuku 10 cMm. Ha ckoibko
CaHTHMETPOB KapaHJaIll ATUHHEE PYUKH? [

He nmonke cTosno 6 KHUT, KOraa IMMOCTABUIIN €IIE¢ HECKOJIBKO KHHUT,
X CcTalo 9. CKOJILKO KHUT IIOCTABUJIM HA IIOJIKY ! W—



“x 3 OTKpOii y4eGHHK Ha c. 28.

-----------

PaccMoTpu nmepBoe ypaBHEHHE B 32 JaHUMH.

YeM 0HO OTIMYAETCSH OT YPABHEHUH, KOTOPbI€ MbI PellaJiu
paHbuie?




Kax Hautu nejoe?

IIpounTay NpaBuJIo Ha C. 28 ¥ HAUAU KOPHU YPABHECHHUS B
IePBOM 3aIaHUMU.

Peuiv ypaBHeHHUS B 32JaHUU HOMEP 2 ¢ MOMOIIbIO
aJIrOpuTMA.



----------

1. YTO? (X — »enoe, a 3 Kkpyra v 2 TpeyroJibHUKA — YacCTH)

2. KAK? (HeusBectHO 1enoe. YToObl HAUTH LIEJIOE, YaCTH
HY>KHO CJIOKHUTD)

3. KOPEHD ( X = 3 kpyram u 2 TpeyrojibHHKaM )

BrinonHu penieHue nog 0yKBOH «0» CaMOCTOSTEIILHO.



~ Pemn yncjioBble yPABHEHHS B 3aaHUH 3,
*x"x 1 HCHOJB3Yi aJrOPUTM.

———————————

IlpoBepnb ceds
X—-6=3 X—-2=3 5—X=3
X=6+3 X=2+)5 X=5-3
X=9 2= X=2




,, ~ Pemn OykBeHHbIC YPABHEHHUS B
X, X 3
“x"x } 3agaHuH 4.

IlpoBephb cedst

X = [TATUIS
X = MOJIOT
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N5 . Paccmorpu 3a1anmue 5. \‘
z\ /""

x> 1 Kakoe geifictBue OyieM NpOM3BOAUTL HAL
qyucjaaMu?

-----------

I1e 3anmucaHo nepBoe caaraemoe?

I 1e 3anMcaHo BTOpoe cjaraemoe?

I'ne 3anucarp oTBeT?

CMmotpu npumep.



<\ [IpoBeps ceos.

---------
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Pemu 3agavy 6 yCcTHO.

IIpoBepsb ceos.

Pemin 3aganue 7 1 8 caMoOCTOATEALHO.

OTJIHYHOTIO0 THA! ( @@



